

# 高质量建设运河沿岸名区 奋力打造共同富裕示范区拱墅样本

## 全区各部门持续掀起学习贯彻落实区委全会精神热潮(二)

中共杭州市拱墅区委全体(扩大)会议召开后,全区上下迅速掀起学习贯彻全会精神的热潮,全区各部门第一时间传达学习全会精神,对照目标任务,并结合各领域工作实际,抓好贯彻落实。各部门纷纷表示,将进一步强化主责主业意识,鼓足干劲、担当作为,切实将全会精神落实到各项实际工作中,为高质量建设运河沿岸名区、奋力打造共同富裕示范区拱墅样本贡献力量。

### 区发改经信局

#### 高质量建设共同富裕示范区样本 实现新拱墅精彩蝶变

区发改经信局认真贯彻落实区委全会精神,突出抓好“四心”。**紧守初心谋新篇**,深刻领悟区委全会精神,围绕“拱·富”新示范、“墅·智”新标杆的发展导向,绘就新拱墅“十四五”

发展新蓝图。紧跟核心谋发展,锚定新拱墅发展定位,打造“一核一带一极”产业中心,实现发展动能新蝶变。**紧扣中心谋成效**,着力构建“1+4+N”现代产业体系,持续推出数字化改革

应用场景,加速推进产业转型攻坚行动。**紧贴民心谋共富**,围绕十大民生实事项目,高效推进项目建设,全面提升未来社区创建,努力提升广大群众的获得感和幸福感。

### 区科技局

#### 坚持创新驱动 打造拱墅蝶变科技引擎

区科技局第一时间召开党组(扩大)会议,传达学习区委全会精神。一是在科技**争先促发展上早谋划、聚合力**。制定全区新一轮科技创新发展新政,实施科技企业“双倍增”行动。二是在平台

打造创品牌上抓示范、争先进。创建“五员领创·科技先锋”党建品牌,推动孵化器、众创空间党的组织和覆盖。三是在创新策源聚人才上**扬优势、强改革**。发挥属地高校科研优势,打造智慧

网谷省级高新区。推进外国人来华工作“一件事”办理数字化改革,以“揭榜挂帅”强化招才引智。四是在科协建设开新局上**夯基础、创亮点**。建立健全科协工作规则,做好区、街科协换届。

### 区财政局

#### 聚力新拱墅蝶变升级 扛起高质量发展“财政担当”

区财政局聚焦“新拱墅、高质量、共富”目标,深化财政职能,全面贯彻落实区委全会精神。**提升财政保障水平**。完善集中财力办大事的财政政策体系,优化支出政策及投向,全力保障

好产业发展、民生福祉等全区大事、要事,确保财政收支平衡;**发挥财政政策效力**。围绕新拱墅产业发展目标,优化产业扶持政策体系,提升政府产业基金运作绩效,强化政企合作交流;**推进财**

**政综合管理改革**。加快预算一体化建设进程,完善预算绩效管理制体系,推进部门整体绩效管理;**防范财政运行风险**。推进节约型机关建设,严控政府债务规模,完善国资国企监管体系。

### 区商务局

#### 高站位强目标抓重点 构筑拱墅商务发展新格局

区商务局召开会议,专题传达学习区委全会精神,聚焦“新拱墅、高质量、共富”发展目标,提出几点要求:**提高站位强党性**。充分展现商务系统政治担当,找准各项工作

履职尽责的切入口和突破口。**紧盯目标争先进**。持续挖掘社零增量,拓展服务贸易和货物进出口份额,提高网络零售增速,激发商圈消费活力,推动内外贸一体化改革,助力形成“大

循环,双循环”格局。**突出重点抓落实**。全力以赴推进“夜武林、夜运河·月光经济”“武林路提升改造”等重点产业项目,全面构建国际消费中心城市核心区。

### 区投促局

#### 定位“第一方阵”谋新篇 高质量发展开新局

区投促局第一时间学习贯彻区委全会精神,将围绕主责主业,走好投资促进“第一方阵”。**保持定力,深入推进产业链精准招商**。整合全区资源,围绕我区“1+4+N”产业体系谋划一批引擎项目、核心项目、

关键环节项目。**持续加力,精细锤炼善打硬仗的招商团队**。对标一流投资促进机构,全面推进队伍专业化建设。项目赛马,深入开展比学赶超活动。以招大引强为导向,招引优质产业链个性化项目125个,“1+4+N”

产业项目400个。**攻坚突破,切实推动招商成效提升**。围绕土地、资本、产业链等招商重点,开展主题招商、驻点招商,借助商会资源,延伸投资促进网络。

### 区审计局

#### 围绕中心聚焦主责 开启审计事业新征程

区审计局以区委全会精神为牵引,对标“新拱墅、高质量、共富”,进一步统一思想、凝聚共识、形成合力。**学深悟透下真功,汲取奋进新力量**。坚持以党的全面领导为根本,

充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,继续扎实推进党史学习教育,讲好审计新故事,展示审计新形象。**弹好审计“协奏曲”,唱响审计最强音**。全力推进审计项目实施,不断提升审

计服务区域治理能力和水平。**创新探索“云审计”,助推审计全覆盖**。坚持以数字化改革为动力,推进大数据“云审计”模式,以数字化改革提升治理水平。

### 区统计局

#### 提高站位迎蝶变 优化服务强担当

区统计局第一时间召开全局专题学习会议,学习贯彻区委全会精神,会议强调:**要提高政治站位有觉悟**,切实把全局干部的思想行动统一到区委决策部署上来,不断提高政治判断力、

政治领悟力、政治执行力。**要服务经济发展有担当**,紧盯“15+7”和高质量发展指标,及时监测分析预警主要指标增长波动的原因,做好提前分析预判,每月形成精准化建议,为各街道部门开

好“处方”。**要优化统计服务有作为**,强化统计数据分析和成果转化,牢牢守住统计数据质量生命线,全面及时客观准确地反映全区经济发展情况,当好社会发展的“信息窗”“晴雨表”。

### 区市场监管局

#### 新时代新征程 争先创优敢担当

区市场监管局召开全体中层干部会议,学习贯彻落实区委全会精神。会议强调,**要认真学习,深刻领会,切实把思想统一到区委决策部署上来**。把学习贯彻区委全会精神作为当前和今后一个时

期的首要政治任务,在学习实践中凝聚力量;**要坚决落实,认真谋划,以实际行动确保区委重要决策部署落地**。坚持高质量发展,坚持数字化改革,坚持激发市场活力,坚持防范风险隐患;**要**

**创先争优,集智攻坚,以领跑姿态在落实区委决策部署中走在前列**。积极争取并全面承接省、市局和区委区政府改革试点,努力打造具有拱墅特色、在全市具有示范引领作用的重大标志性成果。

### 区金融办

#### 聚焦重点工作 助推全区高质量发展不断提升

区金融办召开专题学习会议,深入学习贯彻区委全会精神,后续将重点做好5方面工作:**聚焦目标任务,加快企业上市进程**。持续优化上市政策,加大企业培育力度;**聚焦融资难**

**题,助力实体经济发展**。积极探索银行与全区各大产业沟通机制,全力打通合作壁垒;**聚焦产业转型,打造金融集聚高地**。推进构建我区金融产业联动协调发展格局,推进税源型、总部型

金融项目落地;**聚焦关键问题,推进金融风险处置**。优化机制、完善预案,积极维护社会稳定。**聚焦部门职责,做好四类企业监管**。完善四类地方金融企业“一企一档”建设。

### 区科技工业区委管委会

#### 建功新时代启航新征程 谱写高质量发展新篇章

区科技工业区委管委会迅速学习贯彻区委全会精神,迅速部署、立即行动。**在打造产业发展高地上做先锋**,深入实施产业“倍增”计划。坚持招大引强,围绕主导产业,锁定靶向企业,布局人工

智能等未来信息产业;**在构建区域创新体系上做表率**,激发企业发展活力。以网谷高新区等平台提升整合为契机,增强平台发展动能。充分发挥中科院计算所等创新赋能作用,打造热

带雨林式的创新创业生态;**在优化营商环境上做标杆**。打好“政策+服务”组合拳,当好高端人才的“保姆”、营商环境的“保安”,做好“企呼我为”服务工作。

### 区数产园管委会

#### 打造“三个新” 助力新拱墅华丽蝶变

区数产园管委会第一时间召开专题会议传达学习贯彻区委全会精神,并研究贯彻落实工作举措。**瞄准产业赛道,构建产业发展新格局**。锚定数娱电竞、数字健康、数字智造、数字贸易、

区块链5大核心产业,招引头部企业,营造虹吸效应;**聚焦做地建设,打造产业发展新引擎**。奋力推进亚运电竞场馆等7大项目建设,实现园区华丽蝶变;**聚力平台搭建,擦亮园区发展新**

**名片**。积极办好第一届浙江省数字医疗健康产业杭州峰会、2021区块链服务网络(BSN)合作伙伴大会、2021浙江国际进口(武林洋淘)博览会等活动,进一步擦亮园区名片。

